SERVICE PARTS OPERATIONS

PERFORMANCE GENERAL MOTORS
- PA RTS W 6200 Grand Pointe Drive, Grand Blanc, Ml 48439

350/290 HP Engine (12499529 Base) Long Block Specifications
Specifications Part Number 19172591

Thank you for choosing GM Performance Parts as your high performance source. GM Performance Parts is
committed to providing proven, innovative performance technology that is truly.... more than just power. GM
Performance Parts are engineered, developed and tested to exceed your expectations for fit and function. Visit
our website at www.gmperformanceparts.com for the GM Performance Parts Authorized Center nearestyou.

This publication provides general information on components and procedures which may be useful wheninstalling
or servicing a350/290 HP engine. Please read this entire publication before starting work. Also, please verify that
all of the components listed in the Package Contents section below were shipped in the kit.

The information below is divided into the following sections: package contents, component information, 350/290
HP engine specifications, additional parts that you may need to purchase, torque specifications, and a service parts
list.

The 350/290 HP engine incorporates modern technology in a package that can be installed in most applications
where 265-400ci small block Chevrolet V-8's were originally used. This complete engine is assembled using brand
new, premium quality components. Due to the wide variety of vehicles in which a 350/290 HP engine can be
installed, some procedures and recommendations may not apply to specific applications.

The 350/290 HP engine is internally balanced and requires no balance weights on either the flywheel/flexplate or
the harmonic balancer. A non-Vortech design intake manifold must also be used. When using the 350/290 HP
engine as a replacement for an original equipment engine, the performance intent of this engine should be
considered. Thetorque curveis higher and consequently may require atorque converter with a higher stall speed
on automatic transmission equipped vehicles. Consult with a reputable torque converter manufacturer for
assistance in selecting the correct torque converter for your application.

The 350/290 HP engine is manufactured on current production tooling; consequently you may encounter
dissimilarities between the 350/290 HP engine assembly and previous versions of the small block V-8. In general,
items such as motor mounts, accessory drives, exhaust manifolds, etc. can be transferred to a 350/290 HP when
it is installed in a vehicle originally equipped with a small block V-8 engine. However, as noted in the following
sections, there may be minor differences between a 350/290 HP engine and an older small block V-8 engine. These
differences may require modifications or additional components not included with the 350/290 HP engine. When
installing a 350/290 HP engine in a vehicle not originally equipped with a small block V-8, it may be necessary to
adapt or fabricate various components for the cooling, fuel, electrical, and exhaust systems.

It is not the intent of these specifications to replace the comprehensive and detailed service practices explained
in the GM service manuals.

For information about warranty coverage, please contact your local GM Performance Parts dealer.

Observe all safety precautions and warnings in the service manuals when installing a 350/290 HP engine in any
vehicle. Wear eye protection and appropriate protective clothing. When working under or around the vehicle support
it securely with jackstands. Use only the proper tools. Exercise extreme caution when working with flammable,
corrosive, and hazardous liquids and materials. Some procedures require special equipment and skills. If you do
not have the appropriate training, expertise, and tools to perform any part of this conversion safely, this work should
be done by a professional.
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Legal and Emissions Information

yourself” enthusiasts and mechanics.

applicable local and state laws.

with the “Special Parts Notice” reproduced here:

Special Parts Notice

This publicationisintended to provide information about the 350/290 HP engine and related components. This manual
also describes procedures and modifications that may be useful during the installation of a 350/290 HP engine. It
is not intended to replace the comprehensive service manuals and parts catalogs which cover General Motors
engines and components. Rather, it is designed to provide supplemental information in areas of interest to “do-it-

This publication pertains to engines and vehicles which are used off the public highways except where specifically
noted otherwise. Federal law restricts the removal of any part of a federally required emission control system on motor
vehicles. Further, many states have enacted laws which prohibit tampering with or modifying any required emission
or noise control system. Vehicles which are not operated on public highways are generally exempt from most
regulations, as are some special interest and pre-emission vehicles. The reader is strongly urged to check all

Many of the parts described or listed in this manual are merchandised for off-highway application only, and are tagged

This part has been specifically designed for Off-Highway application only. Since the installation of this part may either
impair your vehicle’'s emission control performance or be uncertified under current Motor Vehicle Safety Standards,
it should not be installed in a vehicle used on any street or highway. Additionally, any such application could
adversely affect the warranty coverage of such an on-street or highway vehicle.

Chevrolet, Chevy, the Chevrolet Bow Tie Emblem, General Motors, and GM are all registered trademarks of the General

Motors Corporation.

Package contents:

Iltem Description
1 Engine Assembly
2 Long Block Instructions

350/290 HP Engine Torgue Specifications:

Bolt/screw, Camshaft sprocket ........cccccvvvevvvveeiieinnennn.

Quantity
1

1

GM Part Number
12499529

19172591

18 ft.-Ibs. / 25 N-m

NUL, CONNECLING FOd .....vvviiiiiiiiiiiieee e .006” bolt stretch preferred 20 ft.-Ibs. + additional 55°

Bolt/screw, crankshaft balancer...........ccccooeeveiiiiinnnens
Pulley, crankshaftbalancer ...........cccocoevieiiiiininnnnnn,

Bolt/screw and stud, crankshaft bearing cap

Bolt /screw, cylinder head ............ccccvvvviiiieeiniinieceeeee.
Bolt/screw, distributor.........ooooeveeiiiiiiiiieeceeeeeeeee e

Plug, engine block oil gallery

Bolt/screw, engine front COVer ........cccovviiiiieiiiiiieineeennn.

(45 ft.-Ibs. if no angle gauge is available)/ 27 N-m +
additional 55° (61 N-m if no angle gauge is available)

63 ft.-lbs. / 85 N-m

35 ft.-lbs. / 47 N-m

Inner: 70 ft.-Ibs. Outer: 65 ft.-lbs. /
Inner: 95 N-m Outer: 88 N-m

65 ft.-lbs. / 88 N-m

25 ft.-Ibs. / 34 N-m

15 ft.-Ibs. / 20 N-m

97 in.-lbs. /11 N-m
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Bolt/screw, flywheel ... 65-70 ft.-Ibs. / 88-95 N-m
Bolt/screw and stud, intake manifold

Final pass .....ocoooiiiiiiiie e 11 ft.-Ibs. / 15 N-m
Bolt/screw, oil filter adapter........ccccccvvivviieiiiiiiiiieeeeeeen. 18 ft.-Ibs. / 24 N-m
Oil pan assembly

Nut/bolt/screw Corner ........ccccccveeviiiiiieeeeeeeien, 15 ft.-Ibs. / 20 N-m

Bolt/screw, side rail ..., 97 in.-Ibs. /11 N-m
NUt, Oil baffle ..o 30 ft.-Ibs. / 40 N-m
Plug, oil pan drain........cccooooiiiiiiieeceeee e 15 ft.-Ibs. / 20 N-m
Bolt/screw, oil pump to rear crankshaft bearing cap ..... 66 ft.-lbs. / 90 N-m
Bolt/screw, oil pump COVEr .......cccciiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeee e 80 in.-Ibs. /9 N-m
Plug, SPark ....eeeeeeieiiieeieeeeeeee e 15 ft.-Ibs. / 20 N-m (tapered seat)
Bolt/screw, starter Motor.........cccccvuvviiiiiiiiiiiieieeeeeeee e 35 ft.-Ibs. / 48 N-m
Bolt/screw, water PUMP ......ocooeeiiiiiiiiiiieieeeeeeee e e e e e e e 30 ft.-Ibs. / 40 N-m

Component Information:

Cylinder Heads:

The 350/290 HP engine has castiron cylinder heads. The heads have 1.94" intake valves and 1.50" exhaust valves
with pressed-in 3/8" studs and 76 cc combustion chambers. The water passages are the same as the original 1955
small block Chevy design. These cylinder heads have a twelve (12) boltintake manifold mounting pattern, six (6)
bolts per cylinder head.

Oil Pan / Filter / Adapter / Dipstick:
The 350/290 HP engine block has provisions for both right-hand and left-hand dipsticks. The 350/290 HP engine
includes a 4-quart oil pan Part number 10066039 which has the “double bump out” for both dipstick designs.

The oil dipstick for the 350/290 HP engine for the right-hand (passenger) side of the block is 10190942 (indicator)
and 12552920 (tube). If not using right-hand dipstick, use plug 09421743.

The oil dipstick for the 350/290 HP engine for the left-hand (driver) side of the block is 03951576 (indicator), and
03876870 (upper tube). P/N 03951600 (lower tube) is installed at the factory. If not using left-hand dipstick, use
plug 93415510 to prevent an oil leak. The 350/290 HP engine assembly does not include an oil filter adapter or
oil filter element. The 350/290 HP uses an AC # PF 454 or PF1218 oil filter

Camshaft:

The 350/290 HP engine uses an aggressive flat tappet camshaft to achieve the level of performance for its intended
usage. Camshatft lift is .450” intake / .460” exhaust. Camshaft duration (@.050") is 222 degrees intake and
exhaust. Lobe centerline is 114 degrees. Normal engine manifold vacuum for the 350/290 HP engine is 10-12"
Hg atidle (650-750 rpm).

Caution
This engine assembly needs to be filled with oil and primed. You should add the specified oil (see start-up
instructions) to your new engine. Check the engine oil level on the dipstick and add accordingly.
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Start-up and Break-in Procedures

1.

After installing the engine, ensure the crankcase has been filled with 10w30 motor oil (non-synthetic) to the
recommended oil fill level on the dipstick. Also check and fill as required any other necessary fluids such as
coolant, power steering fluid, etc.

2. The engine should be primed with oil prior to starting. Follow the instructions enclosed with the tool. To prime

the engine, first remove the distributor to allow access to the oil pump drive shaft. Note the position of the
distributor before removal. Install the oil priming tool, GM part number 12368084. Using a 1/2" dill motor,
rotate the engine oil priming tool clockwise for three minutes. While you are priming the engine, have some-
one else rotate the crankshaft clockwise to supply oil throughout the engine and to all the bearing surfaces
before the engine is initially started. This is the sure way to get oil to the bearings before you start the engine
for the first time. Also, prime the engine if it sits for extended periods of time. Reinstall the distributor in the
same orientation as it was removed.

After the engine has been installed in the vehicle, recheck the oil level and add oil as required. It is also good
practice to always recheck the ignition timing after removal and reinstallation of the distributor. See step 4 or
engine specifications for the proper timing information.

3. Safety first. If the vehicle is on the ground, be sure the emergency brake is set, the wheels are chocked and
the car cannot fall into gear. Verify everything is installed properly and nothing was missed.

4. Setinitial spark timing at 10° before top dead center (BTDC) at 650 rpm with the vacuum advance line to the
distributor disconnected and plugged. This setting will produce 32° of total advance at wide-open throttle (WOT).
The HEI vacuum advance canister should remain disconnected. This engine is designed to operate using
only the internal centrifugal advance to achieve the correct timing curve. Rotate the distributor counterclock-
wise to advance the timing. Rotate the distributor clockwise to retard the timing.

5. When possible, you should always allow the engine to warm up prior to driving. It is a good practice to allow
the oil sump and water temperature to reach 180°F before towing heavy loads or performing hard acceleration
runs.

6. Once the engine is warm, set the total advance timing to 32° at 3000 RPM.

7. The engine should be driven at varying loads and conditions for the first 30 miles or one hour without wide
open throttle (WOT) or sustained high RPM accelerations.

8. Run five or six medium throttle (50%) accelerations to about 3000 RPM and back to idle (0% throttle) in gear.

9. Runtwo or three hard throttle (WOT 100%) accelerations to about 3000 RPM and back to idle (0% throttle) in
gear.

10. Change the oil and filter. Replace with 10w30 motor oil (non synthetic) and a PF454 or PF1218 AC Delco oil
filter. Inspect the oil and the oil filter for any foreign particles to ensure that the engine is functioning properly.

11. Drive the next 500 miles under normal conditions or 12 to 15 engine hours. Do not run the engine at its maxi-
mum rated engine speed. Also, do not expose the engine to extended periods of high load.

12. Change the oil and filter. Again, inspect the oil and oil filter for any foreign particles to ensure that the engine
is functioning properly.

13. Do not use synthetic oil for break-in. It would be suitable to use synthetic motor oil after the second recom-
mended oil change and mileage accumulation. In colder regions, a lower viscosity oil may be required for
better flow characteristics.

mme 350/290 HP Engine Long Block Specifications REV31JA10| rartno. 19172591 pace 4 of 24
ALL INFORMATION WITHIN ABOVE BORDER TO BE PRINTED EXACTLY AS SHOWN ON 8 1/2 x 11 DATE REVISION AUTH

WHITE 16 POUND BOND PAPER. PRINT ON BOTH SIDES, EXCLUDING TEMPLATES.
TO BE UNITIZED IN ACCORDANCE WITH GMSPO SPECIFICATIONS.




SERVICE PARTS OPERATIONS

PERFORMANCE GENERAL MOTORS
- PA RTS W 6200 Grand Pointe Drive, Grand Blanc, Ml 48439

350/290 HP Engine Specifications:

Displacement: .......cccccceeeeeiii s 350 cubic inches
Bore X StroKe: ....oovvvvviiiiieie s 4.00 inch x 3.48 inch
COMPIESSION .evvviveiiieiieiieeee e 8.5:1
(2] (o Yo1 SR Castiron, four-boltintermediate mains
CylinderHead: ......ccccccvvveiviiiiiiiicis Castiron
Valve Diameter (Intake/Exhaust): ......... 1.94"/1.50"
ChamberVolume: ........cccoovveeiiiiiieee, 76¢cC
Crankshaft: ......ccooevviiiiiiii e, Nodular iron, 2 piece rear seal
Connecting RodS: ....oovvvviiiiiiiis Forged, powdered metal, 3/8” bolts
PiStONS: e Castaluminum
RINGS: ottt Castiron
Camshaft: ..., Hydraulic flat tappet
[ 1 U PUP 450" intake, .460" exhaust
DUration: ....cooovveviieeiee e 222° intake, 222° exhaust @ .050" tappet lift
Centerling: ...occvveeeeei i 114° ATDC intake, 114° BTDC exhaust
Rocker Arm Ratio: .........ooooeeieiiiiiiiiiiiiees 1.5:1
Timing Chain: .....cccooiieeeeeeeeeeeeee e, 8 mm single roller design
Ol Pan: ..o 4-quart
Oil Pressure (Normal): .........ccccoeeiiiiiiiiiinns 20 psi @ 2000 RPM
Recommended Oil: ........c.oovveiiiiiiiiiiiiiiii, 10w30 synthetic motor oil (after break in)
Ol FIlter: v, AC Delco part # PF454 or PF1218
Valve Lash: ..o, 1/8 turn down from zero lash
FUEL e, Regularunleaded - 87 (R+M/2)
Maximum Engine Speed: ........cccoceveeeriiinnn. 5100 RPM
Spark PIUGS: v AC Delco part # R45TS
Spark Plug Gap ....ceeeveeveiiiiiiiiiiiiiis .045”
SPark TiIMING: .vvveeeeiiiieeeeeeeeeee s 32° maximum @ 3000 RPM
Firing Order: ..., 1-8-4-3-6-5-7-2

Information may vary with application. All specifications listed are based on the latest production
information available at the time of printing.

Additional parts that may be needed:

Harmonic Damper:

The 350/290 HP engine does notinclude a harmonic damper. Itdoes include two timing tabs to use either
a 6 3/4” or 8" damper. Part number for the 6 3/4” damper is 12551537 and for the 8” is 88960604. Use
damper retaining bolt P/N 09440024 and washer P/N 14001829.

Intake Manifold:
The 350/290 HP Base engine does not come with an intake manifold. Recommended intake manifolds are
P/Ns 14037617,14057062, 0r 10182063.

Water Pump:
The 350/290 HP Base engine does not come with a water pump. Recommended water pump P/N is
12458924
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Ignition System:

Recommended distributoristhe HEI (High Energy Ignition) distributor Partnumber 93440806. This distributor is a self-contained ignition
systemthatincludes a magnetic pickup, amodule, acoil, arotor,and acap. The HEI's large diameter cap minimizes arcing and cross-
firing between adjacent spark plug terminals. The cap’s male terminals provide areliable, positive connection for the spark plug leads.
However, the HEI's large diameter cap may interfere with other underhood components in vehicles not originally equipped with HEI
ignition systems. Check for adequate clearance before installation.

The HEI systemrequires a 12 voltpower supply for proper operation. The HEl ignition system should be connected directly to the battery
with 10 or 12 gauge wire through a high quality ignition switch. If you are installing an HEl ignition in an early-model vehicle originally
equipped with a point-type ignition, be sure to remove or bypass the resistor in the wiring harness to ensure the HEI receives 12 volts
continuously. Use distributor connector package Part number 12167658, which includes connectors and wires for the HEI's
tachometer and 12 voltterminals.

Setsparktiming at 32°before top dead center (BTDC) at 3000 RPM with the vacuum advance line to the distributor disconnected and
plugged. This setting will produce 32° of total advance atwide openthrottle (\WOT). The HElIvacuum advance canister should remain
disconnected. This engine is designed to operate using only the internal centrifugal advance to achieve the correct timing curve.

Flywheel / Flexplate:

Like all small block V-8 engines produced before 1986, the 350/290 HP engine has a 3.58” diameter flywheel flange bolt pattern and
uses a 2 piece rear main oil seal design. Small block V-8 engines produced from 1958 through 1985 had a 3.58" diameter flywheel
flange bolt pattern. The 350/290 HP engine must use a zero balance flywheel/flexplate (no additional weight) for proper balance. The
350/290 HP engine does not include a flywheel or flexplate. Flywheels and flexplates are available from the chart below.

350/290 HP Engine - Automatic Transmission Flexplates

Part Outside Converter Starter Ring

Number Diameter Bolt Pattern  Gear Teeth Notes

00471529 12 3/4” 9.75",10.75" 153 For two-piece crank seal
00471598 14" 10.75,11.50" 168 For two-piece crank seal

350/290 HP Engine - Manual Transmission Flywheels

Part Outside Clutch Starter Ring

Number Diameter Diameter Gear Teeth Notes

14085720 12 3/4” 10.4” 153 For two-piece crank seal
03991469 14" 10.4,11.00” 168 For two-piece crank seal
Pilot Bearing:

You mustinstall a pilot bearing in the rear of the crankshatft if the engine will be used with a manual transmission. The pilot bearing
aligns the transmission input shaft with the crankshaft centerline. Aworn or misaligned pilot bearing can cause shifting problems and
rapid clutchwear. Aroller pilot bearing Part number 03752487 isrecommended for this engine. This heavy-duty bearing adds an extra
margin of reliability to a high performance drivetrain.

Starter:

The 350/290 HP does notinclude a starter. The starter must be matched to flywheel (or flexplate) diameter when installing a 350/290
HP engine. Small diameter flywheels are 12 3/4” in diameter, and have starterring gears with 153 teeth. Large diameter flywheels are
14”indiameter, and have 168teeth onthe starterring gear. This difference in flywheel diameters requires two different starter housings.
Starter noses used with 14” diameter flywheels have two offset bolt holes; starters used with 12 3/4” diameter flywheels have boltholes
that are straight across from each other.

Note: Chevrolet starter motors use special shouldered mounting bolts, which register the starter on the block.

The following starters and hardware can be used with the 350/290 HP engine:
10496870 Starter, heavy-duty, remanufactured for 12 3/4” diameter flywheel/flexplate
1876552 Starter, heavy-duty for 14” diameter flywheel/flexplate
14097278 Bolt, starter mounting, long, for heavy-duty starter
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14097279 Bolt, starter mounting, short, for heavy-duty starter

10455709 Starter, remanufactured permanent magnet gear reduction (PMGR) for 12 3/4” diameter flywheel/
flexplate (10 1b.)

12606096 Starter, permanent magnet gear reduction (PMGR) for 14” diameter flywheel/flexplate (10 1b.)
14037733 Bolt, starter mounting, inner for 12 3/4” PMGR starter
12338064 Bolt, starter mounting, outer for 12 3/4” PMGR starter; also for 14” PMGR starter (2 required)

Carburetor / Air Cleaner:

A 670 cfm Holley four-barrel carburetor with either mechanical or vacuum operated secondaries and electric choke is
recommended for the 350/290 HP engine. GM Performance Parts has a 670 cfm Holley four-barrel carburetor Part number
19170092 with vacuum secondaries available.

Afoam or paper element, low restriction air cleaner should be used to protect the engine from excessive wear and diffuse
the air entering the carburetor. The fuel mixture distribution can be upsetif no diffuser is used, causing poor power and misfiring
athigh engine speeds. Always check for adequate hood clearance wheninstalling anew air cleaner. GM Performance Parts
has two chrome 14" air cleaner assemblies for single 4 barrel engines. 12342071 is the Classic design and 123420280 is
the high performance design.

Fuel Pump:
The 350/290 HP engine does notinclude afuel pump. However, itdoes have amechanical fuel pump boss andis fully machined

to accept a mechanical fuel pump. The fuel system must be capable of supplying adequate fuel volume at a minimum of 6
psi pressure when the engine is operating at wide open throttle (WOT). Mechanical fuel pump P/N 06415325 can be used
with P/N 03704817 fuel pump pushrod. Otherfuel pump options are available at our website www.gmperformanceparts.com.

Headers:

A 350/290 HP engine can be equipped with a header exhaust system for maximum performance in applications where a
nonproduction exhaust system is legal. For street performance and limited competition applications, the recommended
header configuration is 1 3/4” diameter primary pipes, 32 to 36 inches long, with 3" diameter collectors. Use 2 1/2" diameter
tailpipes with a balance tube (“H” pipe) and low restriction mufflers.

Accessory Drive Brackets:

Two Accessory Drive Kits are available from GM Performance Parts to fit the 350/290 HP engine. P/N 12497698 s used for
vehicleswith air conditioningand P/N 12497697 is used for vehicles without air conditioning. Please see your GM Performance
Parts dealer or visit us on the web at www.gmperformanceparts.com.

Spark Plugs / Spark Plug Wires:
The 350/290 HP engine does not come with spark plugs. P/N 19157995 (AC R45TS) is recommended for HEI ignition
applications.

Wheninstalling the engine in a vehicle originally equipped with a small block V-8 with HEI ignition, standard replacement spark
plug wires can be used. High performance 8mm diameterwire sets withthe Chevrolet Bow Tie logo orwiththe GM Performance
Partslogo are available from GM Performance Parts for custominstallations. The GM Performance Parts logo wire sets are
available as Parthnumber 12361056 (135° spark plug boots) and Part number 12361057 (90° spark plug boots). The Chevrolet
logo wire setsare Part hnumber 12361050 (135° spark plug boots) and 12361051 (90° spark plug boots). The 135° spark plug
boot sets are recommended for routing the spark plug wires over the valve covers, 90° spark plug boot sets are recommended
for routing the spark plug wires under the exhaust headers.

Rocker Covers:
The 350/290 HP engine comes equipped with stamped steel, flange mountrocker covers. Awide variety of valve cover choices
are available at your GM Performance Parts dealer or visit us on the web at www.gmperformanceparts.com
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Crankcase Ventilation (PCV)

Crankcase ventilation is necessary to prevent oil leaks. If a PCV system is used, it must have a one way check
(PCV) valve and also a source of fresh air. P/N 06487779 (AC Delco CV774C) PCV valve isrecommended and a

filtered fresh air breather in the opposite valve cover should be used.

Offset Qil Filter Adapter

An offset oil filter adapter may be installed to provide additional clearance for headers, clutch linkage, and
suspension components. This offset oil filter adapter uses a small diameter spin-on filter element.

12556204
88893990
11610405
14092398
AC PF52

Adapter , offset oil filter

Gasket and seal, oil filter adapter
Washer, oil filter adapter (2 required)
Bolt, oil filter adapter (2 required)
Filter to fit adapter, spin-on

350/290 HP Service Parts List:

Part # Quantity Name Part # Quantity Name

12453170 1 Bearing, Cm/Shf #1 12493713 16 Bearing, Conn Rod (Std)
12453171 2 Bearing, Cm/Shf #2 And #5 10066039 1 Pan Asm, Oil

12453172 2 Bearing, Cm/Shf #3 And #4 14082340 1 Reinforcement, Oil Pan
3877669 6 Bolt/Screw, Cr/Shf Brg C 10066041 1 Reinforcement, Oil Pan
12561388 10 Bolt/Screw, Cr/Shf Brg C 10089606 1 Gasket, Oil Pan
12531215 4 Bearing, Cr/Shf Upr/Lwr (.001) 12550042 1 Shaft, O/Pmp Drv
12528826 1 Bearing, Cr/Shf Upr/Lwr Thrust (.001) 93442037 1 Pump Asm, QOil
10120990 3 Bearing, Cr/Shf Upr/Lwr (Std) 3998287 1 Shaft, O/Pmp Drv
93438649 2 Head Asm, Cyl (W/ VIv) 3764554 1 Retainer, O/Pmp Drv Shf
93438648 AR Head, Cyl (Mchg) 10046007 1 Bolt/Screw, O/Pmp
10241743 8 Valve, Int 12554553 2 Pin, O/Pmp Loc
12564852 8 Seal, Exh VIv Stem Oil 3951600 1 Tube Asm, Oil Lvl Ind
94666580 16 Spring, VIv 10046160 1 Cover, Eng Frt

3814692 AR Stud, VIv Rkr Arm Ball (.003" O.S) 10243247 1 Seal Asm, Cr/Shf Frt Oil
3815892 AR Stud, VIv Rkr Arm Ball (.013" O.S) 10108435 1 Gasket, Eng Frt Cvr
24503856 32 Key, Vlv Stem 3896962 1 Camshaft Asm
10212810 8 Seal, Int VIv Stem Qil 14088784 1 Sprocket, Cr/Shf
14003974 16 Cap, VIv Spr 14088785 1 Sprocket, Cm/Shf
12550909 8 Valve Asm, Exh 14088783 1 Chain Asm, Tmg
10105117 2 Gasket, Cyl Hd 9424877 3 Bolt/Screw, Cm/Shf Spkt
10168525 14 Bolt/Screw, Cyl Hd (Long) 14095256 16 Rod Asm, VIv Push
10168526 4 Bolt/Screw, Cyl Hd (Medium) 5234200 16 Lifter Asm, Viv
10168527 16 Bolt/Screw, Cyl Hd (Short) 12557390 16 Nut, VIv Rkr Arm
93426651 1 Crankshaft 10089648 16 Ball, VIv Rkr Arm
10121044 2 Seal Asm, Cr/Shf Rr Oil 93438953 1 Cover Asm, VIv Rkr Arm
106751 2 Key, Cr/Shf Balr 93438952 1 Cover Asm, VIv Rkr Arm
10108688 1 Rod Asm, Conn 3877670 8 Reinforcement, VIv Rkr A
461372 2 Bolt/Screw, Conn Rod 3933964 2 Gasket, VIv Rkr Arm Cvr
3866766 2 Nut, Conn Rod 10066063 16 Arm, VIv Rkr

93422884 8 Piston Asm, (W/ Pin)
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Caractéristiques technigues du moteur 350/290 HP (12499529 standard)

a bloc-cylindres avec culasse
Numeéro de piéce de caractéristiques techniques 19172591

Merci d'avoir choisi les pieces de GM Performance Parts. GM Performance Parts s’est engagée a offrir une
technologie de rendement éprouvée et novatrice qui est réellement... beaucoup plus que de la puissance. Les
pieéces de GM Performance Parts ont été concues, élaborées et mises al'essai de maniere a dépasser vos attentes
d’ajustage précis et de fonction. Priére d’aller sur notre site Web a www.gmperformanceparts.com pour prendre
connaissance du centre GM Performance Parts agréé le plus prés de vous.

La présente publication offre de I'information d’ordre général sur les composants et les procédures pouvant s’avérer
utile lors de I'installation ou de I'entretien du moteur 350/290 HP. Priére de lire cette publication tout entiére avant
d’entamer le travail. S’assurer également que tous les composants énumérés sous la rubrique Contenu de
I’emballage ci-dessous ont été expédiés dans la trousse.

Les renseignements ci-dessous sont répartis sous les rubriques suivantes : le contenu de I’emballage, les
renseignements sur les composants, la fiche technique du moteur 350/290 HP, les pieces supplémentaires que
I’on pourrait devoir acheter, les couples de serrage et une liste de piéces de rechange.

Le moteur 350/290 HP nec plus ultra peut étre installé dans la plupart des véhicules dans lesquels des moteurs
V-8 de Chevroletabloc embiellé de 265-400 po2 étaient utilisés al’origine. L’assemblage de ce moteur tout entier
est effectué en utilisant des composants neufs de premiere qualité. Compte tenu de la grande variété de véhicules
dans lesquelles un moteur 350/290 HP peut étre installé, certaines procédures et recommandations peuvent ne
pas s’appliquer a certaines applications.

Le moteur 350/290 HP est équilibré a I'interne et ne nécessite aucun contrepoids sur le volant moteur, la téle
d’entrainement ou I'amortisseur de vibrations. Une tubulure d’admission qui n’est pas de conception Vortech doit
également étre utilisée. Lorsque I'on utilise le moteur 350/290 HP comme remplacement d’'un moteur d’origine,
on devrait tenir compte du rendement anticipé de ce moteur. La courbe de couple est plus haute et, ainsi, il se
peut qu’un convertisseur de couple dontlavitesse de calage est plus haute soitrequis sur les véhicules munis d’une
boite de vitesses automatique. Priére de consulter un fabricant de convertisseurs de couple digne de confiance
pour obtenir de I'assistance dans le choix du convertisseur de couple convenant a I'application.

Le moteur 350/290 HP est fabriqué a I'aide de I'outillage de la production en cours; par conséquent, on pourrait
rencontrer certaines dissimilitudes entre I'ensemble du moteur 350/290 HP etles versions antérieures du moteur
V-8 abloc compact. Engénéral, les composants tels que les supports de moteur, les entrainements des organes
secondaires, les collecteurs d’échappement, etc., peuvent étre transférés a un moteur 350/290 HP lorsqu’il est
installé dans un véhicule qui était muni a I'origine d’'un moteur V-8 a bloc compact. Toutefois, tel que mentionné
aux sections suivantes, il peut exister une légeére différence entre un moteur 350/290 HP et un moteur V-8 a bloc
compact plus ancien. Ces différences peuvent nécessiter des modifications ou des composants supplémentaires
guine sont pas compris avec le moteur 350/290 HP. Lors de I'installation du moteur 350/290 HP dans un véhicule
guin’étaitpas munial’origine d’'un moteur V8 a bloc compact, il peut s’avérer nécessaire d'adapter ou de fabriquer
différents composants pour les systémes de refroidissement, d’alimentation, électrique et d’échappement.

Ces caractéristiques techniques ne sont pas destinées a remplacer les pratiques d’entretien complétes et
détaillées expliquées dans les manuels d’atelier GM.

Pour obtenir de I'information sur I'’étendue de la garantie, priere de communiquer avec le concessionnaire GM
Performance Parts de sa localité.

Observer toutes les mises en garde des manuels d’atelier relatives a la sécurité lors de I'installation d’'un moteur
350/290 HP danstoutvéhicule. Porter des lunettes de sécurité et des vétements de protection appropriés. Soutenir
le véhicule surdes chandelles lors des manceuvres en dessous ou a proximité du véhicule. N'utiliser que les outils
appropriés. Faire preuve d'une extréme prudence lors de la manipulation de liquides et de matiéres inflammables,
corrosifs et dangereux. Certaines procédures exigent de 'équipement et des compétences spéciaux. Sil'on ne
possede pas laformation, I'expérience ou les outils appropriés pour effectuer quelque manceuvre de conversion
gue ce soit en toute sécurité, priere de faire effectuer le travail par un professionnel.
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Information juridique et en matiére d’émissions

Laprésente publication a pour objet d’offrir des renseignements sur le moteur 350/290 HP etles composants connexes.
Ceguide décritégalementles procédures etles modifications pouvant s’avérer utiles lors de l'installation d’'un moteur 350/
290 HP. Cesrenseignements ne sont pas destinés aremplacer les manuels d’'atelier complets etles catalogues de pieces
enmatiére de moteurs etde composants de la General Motors. Plutdt, ce guide a été congu pour offrir des renseignements
supplémentaires sur les matiéres pouvant intéresser les «bricoleurs» et les mécaniciens.

Cette publication s’applique aux moteurs et aux véhicules qui sont utilisés hors des voies publiques, sauf indication
contraire expresse. Les reglements fédéraux restreignent la dépose des véhicules automobiles de toute partie d’'un
systéme antipollution exigé par la loi fédérale. En outre, de nombreux Etats ont établi des lois quiinterdisent le trafiquage
ou lamodification de tout systéme antipollution ou antibruit exigé parlaloi. Enrégle générale, les véhicules qui ne roulent
pas sur les voies publiques, tout comme certains véhicules d'intérét spécial et pré-émissions, sontexempts de la plupart
de la réglementation. On suggeére fortement au lecteur de consulter tous les reglements municipaux et provinciaux
applicables.

Plusieurs des piéces qui sont décrites ou énumérées dans le présent ouvrage sont commercialisées a des fins hors
autoroute seulement et elles portent I'étiquette «Special Parts Notice» (avis spécial sur les pieces) qui est reproduite ici.

«Special Parts Notice» (avis spécial sur les piéces)

Cette piece a été congue spécifiquement pour une application hors autoroute seulement. Puisque l'installation de cette
piece pourrait nuire au rendement antipollution du véhicule ou donner lieu & son manque d’homologation en vertu des
normes de sécurité actuelles des véhicules automobiles, celle-cine doit pas étre installée dans un véhicule qui sera utilisé
surune voie publique ou une autoroute. En outre, une telle application pourraitdonner lieu al'annulation de lagarantied’'un
tel véhicule hors route ou hors autoroute.

Chevrolet, Chevy, I'embléme du nceud papillon Chevrolet, General Motors et GM sont tous des marques déposées de la
société General Motors.

Contenu de I'’emballage :

Article Description Quantité Numéro de piece GM
1 Ensemble de moteur 1 12499529
2 Consignes relatives au bloc moteur a bloc-cylindres avec culasse 1 19172591

Couple de serrage des attaches du moteur 350/290 HP :
Boulon / vis du pignon d’arbre a cames ..........cccccceeeens 25 Nm /18 pi-lb

Ecroudebielle ......cccovoiieeeeeeeceeeeeeee e Allongementde boulonde 0,15 mm (0,006 po) préféré a 20 pi-lb
........................................................................... + 55 ° de plus (45 pi-lb si aucun indicateur d’angle n’est
........................................................................... disponible) / 27 Nm + 55 ° de plus (61 Nm si aucun indicateur
........................................................................... d’angle n'estdisponible)

Boulon / vis d’amortisseur de vibrations ...................... 85 Nm / 63 pi-lb

Poulie d’amortisseur de vibrations ..........cccccccvevvvveeennn.. 47 Nm / 35 pi-lb

Boulon / vis et goujon de chapeau de

palier e vilebrequin ........cccceeeeiiiiiiiiee e Intérieur : 70 pi-lb. Extérieur : 65 pi-lb / Intérieur : 95 Nm.

........................................................................... Extérieur : 88 Nm

Boulon / vis de culasse ........cocccevvvviiiiiiiiiiiiieeeeee e 88 Nm / 65 pi-lb

Boulon / visd'allumeur ... 34 Nm / 25 pi-lb

Bouchon de canalisation de graissage de bloc moteur. 20 Nm / 15 pi-lb

Boulon / vis de carter de distribution ............cccccccoeeee. 11 Nm / 97 po-lb
mme 350/290 HP Engine Long Block Specifications REV31JA10| rartno. 19172591 pace 10 of 24
ALL INFORMATION WITHIN ABOVE BORDER TO BE PRINTED EXACTLY AS SHOWN ON 8 1/2 x 11 DATE REVISION AUTH

WHITE 16 POUND BOND PAPER. PRINT ON BOTH SIDES, EXCLUDING TEMPLATES.

TO BE UNITIZED IN ACCORDANCE WITH GMSPO SPECIFICATIONS.




GENERAL MOTORS
PERFORMANCE SERVICE PARTS OPERATIONS

PA RTS W 6200 Grand Pointe Drive, Grand Blanc, Ml 48439
Boulon / vis de volant moteur ........ccccvvvveeeeeieeeeeeeeeeeenn, 88a95 Nm / 65a 70 pi-lb
Boulon /vis et goujon de tubulure d’admission

Derniére passe de Serrage ......ccccceeeeeeeeeeeeieeeennn, 15 Nm /11 pi-lb
Boulon / vis d’adaptateur de filtre & huile...................... 24 Nm /18 pi-lb
Carterd’huile

Ecrou / boulon / vis de COiN.........ccccceveveeverennne. 20 Nm /15 pi-lb

Boulon/visdelongeron .........cccccceveeeeeeiiinnnnnnn, 11 Nm /97 po-lb
Ecrou de déflecteur d’'nUile .........cccoveveeveviericeceeeeeee 40 Nm / 30 pi-Ib
Bouchondevidange duréservoird’huile .........ccc..ooo..... 20 Nm /15 pi-lb
Boulon / vis de pompe a huile au chapeau
de palierarriere de vilebrequin ...........ccccooiiiiiiiiiiiineennenn. 90 Nm /66 pi-lb
Boulon / vis de couvercle de pompe a huile ................ 9 Nm /80 po-lb
Bougie d'allumage .......coooeeeiiiiiiii e 20 Nm /15 pi-lb (siege conique)
Boulon / visde démarreur ........ccccccvvviiiiieiieeieiieeeeeeeeen 48 Nm / 35 pi-lb
Boulon / vis de pompe @ auU ..........oovvvveeeieiiiiiiieeeenis 40 Nm / 30 pi-Ib

Renseignements sur les composants :

Culasses :

Le moteur 350/290 HP est doté de culasses en fonte. Les culasses possedent des soupapes d’admission de
49,3 mm (1,94 po) etdes soupapes d’échappementde 38,1 mm (1,50 po) avec goujons vissables de 9,5 mm (3/
8 po) etdes chambres de combustionde 76 cc. Les canalisations d’eau sont semblables a celles du moteur Chevy
1955 de conception abloc compact. Ces culasses possedent une position de boulonnage de douze (12) boulons
sur la tubulure d’admission, a raison de six (6) boulons par culasse.

Carter d’huile / filtre / adaptateur / jauge :

Le moteur 350/290 HP posséde les dispositions nécessaires pour des jauges a huile de droite et de gauche. Le
moteur 350/290 HP comporte un carter d’huile de 4 pintes, numéro de piece 10066039, de conception a «double
bossage» pour les deux conceptions de jauges d’huile.

La jauge d’huile destinée au moteur 350/290 HP, sur le c6té droit (passager) de la culasse, est le 10190942
(indicateur) et le 12552920 (tube). Sion n'utilise pas une jauge d’huile de droite, utiliser le bouchon 09421743.

Lajauge d’huile destinée au moteur 350/290 HP, sur le c6té gauche (conducteur) de la culasse, estle 03951576
(indicateur) etle 03876870 (tube supérieur). Le n/p 03951600 (tube inférieur) estinstallé al’'usine. Sion n'utilise
pas lajauge d’huile de gauche, utiliser le bouchon 93415510 pour prévenir les fuites d’huile. Le moteur 350/290
HP ne comporte pas d’adaptateur de filtre a huile ou d’élément de filtre & huile. Un filtre & huile AC n° PF 454 ou
PF1218 est utilisé avec le moteur 350/290 HP.

Arbre a cames :

Le moteur 350/290 HP est muni d’un arbre a cames a poussoir plat afin d’atteindre le niveau de rendement voulu.
Lalevée de l'arbre a cames estde 11,4 mm (0,450 po) al'admission etde 11,7 mm (0,460 po) al’échappement.
Ladurée de I'arbre acames (a 1,3 mm[0,050 po]) estde 222 degrés a 'admission etal’échappement. L’axe du
lobe estde 114 degrés. Ladépression normale du collecteur du moteur 350/290 HP estde 10a 12 po Hgauralenti
(650 & 750 tr/mn).

Attention
Ce moteur doit étre remplid’huile etamorcé. L’huile spécifiée (se reporter aux consignes de démarrage) doit étre
ajoutée dans le moteur neuf. Vérifier le niveau d’huile a moteur sur la jauge et ajouter de I'huile en conséquence.
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Procédures de démarrage et de rodage

1. Apreés avoir installé le moteur, s’assurer que le carter moteur a été rempli d’huile & moteur (non synthétique)
10W30 jusqu’au niveau de remplissage d’huile recommandé sur la jauge. En outre, vérifier et faire le plein,
selon le besoin, de tout autre liquide nécessaire comme le liquide de refroidissement, le liquide de direction
assistée, etc.

2. Le moteur doit étre amorcé d’huile préalablement au démarrage. Suivre les directives accompagnant I'outil.
Pour amorcer le moteur, retirer d’abord I'allumeur pour permettre I'accés a I'arbre d’entrainement de la pompe
a huile. Prendre note de la position de I'allumeur avant de le retirer. Installer I'outil d’amorce d’huile, numéro
de piece GM 12368084. A 'aide d’'un moteur de perceuse de 12,7 mm (1/2 po), faire tourner I'outil d’amorce
d’huile a moteur dans le sens des aiguilles d’'une montre pendant trois minutes. Pendant que I'on amorce le
moteur, on doit demander a une autre personne de faire tourner le vilebrequin dans le sens des aiguilles d’'une
montre pour alimenter le moteur et les surfaces de tous les paliers en huile avant de faire démarrer le moteur
pour la premiere fois. De cette fagon, on s’assure de I'alimentation en huile des paliers avant le premier
démarrage du moteur. Il faut également amorcer le moteur si celui-ci n’est pas utilisé pendant de longues
périodes. Réinstaller I'allumeur dans le méme sens que lors de sa dépose.

Une fois le moteur installé dans le véhicule, revérifier le niveau d’huile et en ajouter selon le besoin. Il est
également suggéré de toujours revérifier le calage de I'allumage suite a la dépose et a la réinstallation du
distributeur. Se reporter a I'étape 4 ou aux caractéristiques techniques du moteur pour obtenir I'information
sur le calage de I'allumage approprié.

3. Lasécurité d’abord. Sile véhicule repose sur le sol, s’assurer que le frein d’'urgence est serré, que des cales
sont placées sous les roues et que la boite de vitesses de la voiture ne peut passer en prise. S'assurer que
tout est installé de maniére appropriée et que rien n’a été oublié.

4. Régler le point d’allumage initial a 10 ° avant le PMH a 650 tr/mn et s’assurer que la conduite d’avance a
dépression vers I'allumeur est débranchée et bouchée. Ce réglage produira 32 ° de I'avance totale en position
pleins gaz. Le réservoir d’avance a dépression du «HEI» devrait demeurer débranché. Ce moteur a été congu
pour fonctionner en utilisant uniguement I'avance centrifuge interne pour atteindre la courbe d’avance al'allumage
appropriée. Faire tourner I'allumeur dans le sens antihoraire pour avancer I'allumage. Faire tourner I'allumeur
dans le sens horaire pour retarder I'avance a I'allumage.

5. Dans lamesure du possible, toujours laisser réchauffer le moteur avant de se mettre a conduire. Une bonne
pratique consiste a permettre a la température du carter d’huile et de I'eau d’atteindre 180 °F avant de remorquer
de lourdes charges ou d’effectuer une accélération brusque.

6. Une fois le moteur réchauffé, régler 'avance a l'allumage totale a 32 ° a 3 000 tr/mn.

7. Le moteur devrait tourner sous différentes charges et dans des conditions diverses pendant les 30 premiers
milles, ou pendant une heure, sans papillon grand ouvert ou accélérations soutenues a régime élevé.

8. Effectuer cing ou six accélérations a gaz moyens (50 %) jusqu’a environ 3 000 tr/mn puis retourner a la marche
au ralenti (0O % des gaz) en prise.

9. Effectuer deux ou trois accélérations dures (pleins gaz a 100 %) jusqu’a environ 3 000 tr/mn puis retourner a
la marche au ralenti (0 % des gaz) en prise.

10. Vidanger I'huile et remplacer le filtre. Remplacer par de I'huile a moteur (non synthétique) 10W30 et un filtre
a huile PF454 ou PF1218 d’AC Delco. Inspecter I'huile et le filtre a huile afin de déceler toute particule étrangére
pour s'assurer que le moteur fonctionne de maniére appropriée.

11. Conduire la prochaine distance de 500 milles, ou de 12 a 15 heures moteur, dans des conditions normales.
Ne pas laisser le moteur tourner a son régime nominal maximal. En outre, ne pas exposer le moteur a des
périodes prolongées sous une charge élevée.

12. Vidanger I'huile et remplacer le filtre. Inspecter a nouveau I'huile et le filtre a huile afin de déceler toute particule
étrangere pour s’assurer que le moteur fonctionne de maniére appropriée.

13. Ne pas utiliser d’huile synthétique pour le rodage. |l serait approprié d’'utiliser de I'huile & moteur synthétique
apres la deuxieme vidange d’huile et I'accumulation de kilométrage recommandées. Dans les régions plus
froides, I'utilisation d’une huile de viscosité plus faible peut s’avérer nécessaire pour obtenir de meilleures
caractéristiques de débit.
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L’'information peut varier selon I'application. Toutes les caractéristiques techniques énumérées sont basées sur
les plus récentes données de production disponibles a la date d’'impression.

Pieces supplémentaires pouvant étre requises :

Etouffeur harmonique :

Le moteur 350/290 HP n’est pas muni d’un étouffeur harmonique. Toutefois, celui-ci comprend deux languettes
d’avance a I'allumage aux fins de I'utilisation d’un étouffeur de 171,5 mm (6 3/4 po) ou de 203,2 mm (8 po). Le
numeéro de piece de I'étouffeurde 171,5 mm (6 3/4 po) estle 12551537 et celui de I'étouffeur de 203,2 mm (8 po)
est le 09440024, le numéro de piéce de larondelle est le 14001829.

Tubulure d’admission :
Le moteur 350/290 HP de base n’est pas pourvu d’une tubulure d’admission. Les tubulures d’admission
recommandées sontle n/p 14037617,14057062, ou 10182063.

Pompe a eau :
Le moteur 350/290 HP de base n’est pas pourvu d’'une pompe a eau. La pompe a eau recommandée est le n/p

12458924,

PERFORMANCE SERVICE PARTS OPERATIONS
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Caractéristiques technigues du moteur 350/290 HP :
CyliNdrée ... 350 po?®
AléSage X COUISE : .ooovvviiiinirriiiinirenreeereeeeens 101,6 mm x 88,1 mm (4,00 po x 3,48 po)
COMPIESSION .eveeveiiiiiieiieeeee e 85al
BlOC & et Fonte, canalisations intermédiaires a quatre boulons
CUIASSE ittt Fonte
Diameétre des soupapes (d’admission et
d’échappement) i...........ccooeiiiiiiiiiiininns 49,3 mm/38,1 mm (1.94 po/1,50 po)
Volume de lachambre : ......ccccovveiin, 76¢ccC
Vilebrequin :.......ccccooiiiii e Fonte nodulaire, joint arriere en deux morceaux
BielleS & Forgées, métal fritté, boulons de 9,5 mm (3/8 po)
PiStONS oo Aluminium moulé
SEOMENTS & .oiviiiiiiiiiiiiie e Fonte
Arbre acames :........cccoeiiiiiiiee Poussoir hydraulique plat
LEVEE & i Admission 11,4 mm (0,450 po), échappement 11,7 mm (0,460 po)
DUMEE & oo Admission 222 °, échappement 222 ° alevée de poussoirde 1,3 mm
............................................................... (0,050 po)
Axe central @ ..o, Admission de 114 ° aprées PMH, échappement de 114 ° avant PMH
Rapportdesculbuteurs : .........cccoeeeiiininnns 15a1
Chaine de distribution @ .........c..ccoveeeiniinnn. Conception a galet simple, 8 mm
Carterd’huile : e, 4 pintes
Pressiond’huile (normale) @ ......cccccceeviinnnn 20 psia 2 000 tr/mn
Huilerecommandée :...............ceeeeiiiininnns huile a moteur synthétique 10W30 (aprés le rodage)
Filtre a huile ..., N° de piéce PF454 ou PF1218 d’AC Delco
Jeu de SoUPAPE : .viviiiiiiieiireree e, 1/8 tour depuis un jeu de zéro
Carburant @ ... Ordinaire sans plomb - 87 (R+M/2)
Régime maximal du moteur : ...........cccvvvees 5 100 tr/mn
Bougiesd'allumage : .......cccccoviiiiiieiiiiinnn. N/P R45TS d’AC Delco
Ecartement des électrodes .............c.......... 11,4 mm (0,045 po)
Pointdallumage :.......cccooieeiiiiiiie, Maximum de 32 ° & 3 000 tr/mn
Ordredallumage : ....cccccceveeeeeieiiiiiiicis 1-8-4-3-6-5-7-2
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Systéme d’allumage :
L'allumeur haute impulsion («HEI»), numéro de piéce 93440806 estrecommandé. Cetallumeur est un systéme d'allumage

autonome qui comprend un capteur magnétique, un module, une bobine, unrotor etun chapeau. Le chapeau agrand diameétre
de I'allumage haute impulsion («HEI») minimise la formation d’arcs et d'allumage a contretemps entre les bornes de bougies
adjacentes. Lesbornes males du chapeau serventde raccordement positiffiable pourles conducteurs des bougies. Toutefois,
le chapeau de gros diameétre de I'allumage haute impulsion peut interférer avec les composants sous le capot des véhicules
non munis al'origine de systémes d'allumage «HEI». S'assurer d’'un dégagement adéquat avant I'installation.

Le systeme d'allumage haute impulsion («HEI») nécessite une alimentation de 12 V pour fonctionner de maniére appropriée.
Le systeme d’allumage «HEI» devrait étre branché directementalabatterie au moyen d’un cable de calibre 10 ou 12 parle biais
d’uncommutateur d’allumage de haute qualité. Sil'oninstalle un systéme d'allumage «HEI» dans unvéhicule d’'ancienmodéle
pourvu al'origine d’'un systeme d’allumage de type a point, s'assurer de retirer ou de dériver la résistance dans le faisceau de
cablage pourfaire ensorte que le «<HEI» regoive 12 V continuellement. Utiliser latrousse de connecteurs de distributeur, numéro
de piece 12167658, qui comprend les connecteurs et les cables pour le tachymeétre du «HEI» et des bornes de 12 V.

Réglerle pointd’allumage a32 °avantle pointmorthaut (PMH) a3 000 tr/mnets’assurer que laconduite d'avance adépression
vers l'allumeur est débranchée et bouchée. Ce réglage produira 32 ° de I'avance totale en position pleins gaz. Le réservoir
d’avance adépression du «HEI» devraitdemeurer débranché. Ce moteur a été congu pour fonctionner en utilisantuniquement
avance centrifuge interne pour atteindre lacourbe d’avance al'allumage appropriée.

Volant moteur / téle d’entrainement :

Comme pour tous les moteurs V8 a bloc compact fabriqués avant 1986, le moteur 350/290 HP comporte un modéle de
boulonnage de rebord de volantmoteur d’undiamétre de 90,9 mm (3,58 po) etil utilise une bague d’étanchéité arriére principale
en deux morceaux. Les moteurs V8 a bloc compact produits au cours de la période de 1958 a 1985 possédaient une position
de boulonnage d’épaulementde volantmoteur d'un diameétre de 90,9 mm (3,58 po). Le moteur 350/290 HP doitutiliser unvolant
moteur/unetdle d’entrainementd’équilibre zéro (aucun poids additionnel) pour conserver un équilibre approprié. Le moteur 350/
290 HP n’est pas muni d'un volant moteur ou d’une tdle d’entrainement. Les volants moteurs et les tdles d’entrainement
disponibles figurent dans le tableau ci-dessous.

Moteur 350/290 HP — Téles d’entrainement de boites de vitesses automatiques

Numéro Diameétre Modeéle de boulannage Dents de couronne

de piéce Extérieur de cnvertisseur de démarrer Remarques

00471529 323,9 mm 247,7 mm,273,1 mm 153 Pour unjointde
vilebrequin en deux morceaux

00471598 355,6 mm 273,1 mm,292,1 mm 168 Pourunjointde vilebrequinen
deuxmorceaux

Moteur 350/290 HP — VVolants moteurs de boites de vitesses manuelles

Numéro Diameétre Diamétre Dents de couronne

de piéce Extérieur d’embrayage de démarrer Remarques

14085720 323,9 mm 264,2 mm 153 Pour unjointde vilebrequinen
deuxmorceaux

03991469 355,6 mm 264,2 mm,279,4 mm 168 Pourunjointde vilebrequinen
deux morceaux

Roulement-guide :

Ondoitinstallerunroulement-guide derriére le vilebrequin sil'on prévoit utiliser le moteur conjointementavec une boite manuelle.
Leroulement-guide aligne I'arbre primaire de la boite de vitesses avec I'axe central du vilebrequin. Unroulement-guide usé ou
désaligné peut provoquer des anomalies de changement de vitesse et une usure rapide de 'embrayage. Un roulement-guide
de numéro de pieéce 03752487 est recommandé pour ce moteur. Ce roulement robuste ajoute une marge supplémentaire de
fiabilité & une transmission haute performance.

Démarreur :

Le moteur 350/290 HP ne comprend pas de démarreur. Le démarreur doit étre apparié au diameétre du volantmoteur (oude la
tole d’entrainement) lors de l'installation d’'un moteur 350/290 HP. Les volants moteurs de petitdiameétre sontde 323,9 mm (12 3/
4 po)de diamétre etils sontmunis de couronnes dentées de démarreuravec 153 dents. Les volants moteurs de grand diameétre
sontde 355,6 mm (14 po) de diamétre etlacouronne dentée de démarreur comporte 168 dents. Cette différence de diametres
desvolants moteurs nécessite deux boitiers de démarreur différents. Les coiffes de démarreur utilisées avecles volants moteurs
de355,6 mm(14 po)de diameétre sontmunies de deuxtrous de boulons décalés; lesdémarreurs utilisés avecles volants moteurs
d’'un diameétre de 323,9 mm (12 3/4 po) sont munis de trous de boulons qui sont placés vis-a-vis les uns des autres.

Nota : Lesdémarreurs Chevrolet utilisent des boulons de montage a épaulement spéciaux qui enregistrentle démarreur surle
bloc.
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(12 3/4 po); également pour démarreur de démultiplication aaimantpermanentde 355,6 mm (14 po) (2requis)

Carburateur /filtre 4 air :

Un carburateur quatre corps Holley de 670 pi¥/mn avec secondaires mécaniques ou a dépression et un étrangleur électrique est
recommandé pour le moteur 350/290 HP. GM Performance Parts offre un carburateur quatre corps Holley de 670 pi®/mn, numéro
de piece 19170092 et des secondaires a dépression sont disponibles.

Unfiltreaairafaible restriction etaélémentenmousse ouen papier devraitétre utilisé pour protéger le moteur contrel'usure excessive
et pour diffuser l'air pénétrant dans le carburateur. Le défaut d'utiliser un diffuseur peut avoir une incidence sur la distribution du
mélange de carburant, ce quiprovoqueraitune puissance inadéquate etdesratéslorsque le moteurtourne arégime élevé. Toujours
s'assurerd’'unespace adéquatpar rapportau capotlors del'installation d’'unfiltre aair neuf. GM Performance Parts offre deuxfiltres
aairchromésde 355,6 mm (14 po) pour les moteurs aun seul carburateur quatre corps. Le numéro 12342071 estde conception
classique, tandis que le numéro 123420280 est de conception haute performance.

Pompe & carburant :

Lemoteur350/290 HP n'estpas munid’une pompe acarburant. Toutefois, ilcomporte unbossage de pompe acarburantmécanique
etilestentierementusiné de maniére aaccepter une pompe a carburantmécanique. Le circuitd’alimentation doit étre en mesure
de fournir un volume adéquat de carburant a une pression minimale de 6 psi lorsque le moteur tourne a pleins gaz. La pompe a
carburantmécanique, n/p06415325, peutétre utilisée aveclatige poussoirde pompeacarburantde n/p03704817. D’autresoptions
de pompes a carburant sont affichées sur notre site Web & www.gmperformanceparts.com.

Collecteurs d’échappement tubulaires :

Unmoteur350/290 HP peutétre munid'unsystéme d'échappementacollecteur d’échappementtubulaire pour offrirunrendement
maximal dans les applications ot un systeme d’échappement non-production estlégal. Pour unrendement sur route etdansles
applications de compétition limitée, la configuration conseillée du collecteur d’échappement tubulaire estde 44,5 mm (1 3/4 po)
dediamétre pourlestuyauxprimaires, d'unelongueurde 812,8 mma914,4 mm (36 po),aveccollecteursde 76,2 mm (3 po). Utiliser
destuyauxarriere d'undiametrede 63,5 mm (2 1/2 po)avectube d’équilibrage (tuyau en «H») etdes silencieux afaible restriction.

Supports d’entrainement des accessoires :
Deux supports d’entrainement des accessoires convenantau moteur 350/290 HP sontdisponibles auprés de GM Performance

Parts. Le n/p 12497698 est utilisé dans les véhicules munis d'un climatiseur et le n/p 12497697 est utilisé dans les véhicules non
pourvus d'un climatiseur. Priére de consulter son concessionnaire GM Performance Parts ou daller sur le Web a
www.gmperformanceparts.com.

Bougies d’allumage /fils de bougies :
Lemoteur350/290 HP n'estpaspourvu de bougiesd'allumage. Len/p 19157995 (ACR45TS) estrecommandé pourlesapplications

aallumage «HEI».

Lorsqu’oninstalle lemoteurdansunvéhicule munial'origine d'unmoteur V8 abloc compactavecallumeur «HEI», desfilsde bougies
standard derechange peuventétre utilisés. Uncablage ahautrendementd’un diamétre de 8 mm portantle logo dunceud papillon
Chevroletoulelogo GM Performance Parts estdisponible auprés de GM Performance Parts auxfins d'installations personnalisées.
Lecablage portantlelogo GM Performance Parts estdisponible sous le numéro de piece 12361056 (coiffes de bougies de 135 °)
etlenumérode piece 12361057 (coiffesde bougiesde 90 °).Le cablage portantlelogo Chevroletestoffertsousle numérode piece
12361050 (coiffes de bougies de 135 °) etle numéro de piece 12361051 (coiffes de bougies de 90 °). Les coiffes de bougies de
135 °sontrecommandées pour I'acheminement desfils de bougies surles couvre-culbuteurs etles coiffes de bougies de 90 ° sont
recommandées pour 'acheminement des fils de bougies sous les collecteurs tubulaires d’échappement.

Cache-culbuteurs :

Le moteur 350/290 HP est muni de cache-culbuteurs en acier embouti montés sur la bride. Une grande variété de cache-
culbuteurs est disponible auprés de son concessionnaire GM Performance Parts ou on peut aller sur le Web a
www.gmperformanceparts.com.

GENERAL MOTORS
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La quincaillerie et les démarreurs suivants peuvent étre utilisés avec le moteur 350/290 HP :
10496870 Démarreur aservice intensifremis aneufpour volantmoteur/téle d’entrainementd’'un diameétre de 323,9 mm
(12 3/4 po)
1876552 Démarreur a service intensif pour volant moteur/téle d’entrainement d’un diametre de 355,6 mm (14 po)
14097278 Boulon de fixation long pour démarreur a service intensif
14097279 Boulon de fixation court pour démarreur a service intensif
10455709 Démarreur de démultiplication remis a neufaaimant permanent pour volantmoteur/téle d'entrainementd’un
diamétrede 323,9 mm (12 3/4 po)(10 Ib)
12606096 Démarreur de démultiplication aaimant permanent pour volant moteur/tdle d’entrainement d’un diametre
de 355,6 mm (14 po) (10 Ib)
14037733 Boulon de fixation intérieur pour démarreur de démultiplication aaimantpermanentde 323,9 mm (12 3/4 po)
12338064 Boulon de fixation extérieur pour démarreur de démultiplication a aimant permanent de 323,9 mm
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Recyclage des gaz de carter (RGC)

Le recyclage des gaz du carter est nécessaire pour prévenir les fuites d’huile. Si un systeme de RGC est utilisé, celui-ci
doitétre munid’un clapetanti-retour (RGC) etégalementd’une source d'air frais. Lasoupape RGC de n/p06487779 (CV774C
d’AC Delco) estrecommandée et un reniflard d’air frais filtré devrait étre utilisé dans le cache-soupapes opposeé.

Adaptateur de filtre & huile décalé
Un adaptateur de filtre a huile décalé peut étre installé pour obtenir un jeu additionnel pour les collecteurs d’échappement

tubulaires, la tringlerie d’'embrayage et les composants de la suspension. Cet adaptateur de filtre a huile décalé utilise un
élément filtrant vissable de plus petit diamétre.

12556204
88893990
11610405
14092398
AC PF52

Adaptateur de filtre & huile décalé

Jointd'étanchéité d’adaptateur de filtre a huile
Rondelle d'adaptateur de filtre a huile (2 requises)
Boulon d’adaptateur de filtre a huile (2 requis)

Filtre vissable convenantal'adaptateur

Liste de pieces de rechange du moteur 350/290 HP :

N° de piece Quantité Nom N° de pieceQuantité Nom
12453170 1 Palier d'arbre a camesn® 1 93422884 8 Ensemble de piston (avec axe)
12453171 2 Palier d’arbre acamesn® 2etn°5 12493713 16 Palier de bielle (std)
12453172 2 Palier d’arbre a cames n® 3 etn® 4 10066039 1 Ens. de carter d’huile
3877669 6 Boulon/ vis de palier de vilebrequin C 14082340 1 Eclisse de renforcement de carter d’huile
12561388 10 Boulon/ vis de palier de vilebrequin C 10066041 1 Eclisse de renforcement de carter d’huile
12531215 4 Palier supérieur/inférieur de vilebrequin 10089606 1 Joint de carter d’huile
(0,03 mm[0,001 po]) 12550042 1 Arbre d’entrainement de pompe a huile
12528826 1 \Iji?eliifrredeu?nu(tg%:s’aurgiiﬁ)ucr)/(i) rifér;(]a)ur de 93442037 1 Ens. de pompe & huile
10120990 3 Paliers?Jpériel,Jr/inférieur,de viIZbrequin (std) 3998287 ! Arbre d'entrainement de pompe a huile
3764554 1 Dispositif de retenue d’arbre d’entrainement
93438649 2 Ens. de culasse (avec soupape) de pompe & huile
93438648 Aubesoin Culasse (mchg) 10046007 1 Boulon / vis de pompe & huile
10241743 8 Soupape d’admission 12554553 2 Ergot d’arrét de pompe & huile
12564852 8 Bague d'étanchéité de tige de soupape | 3951600 1 Ens. de tube indicateur de niveau d’huile
94666580 16 ;szzzz%eeiifpape 10046160 1 Couvercle de distribution ayant
. . 10243247 1 Ens. de bagues d’étanchéité avant de
3814692 Au besoin Pivot arotule de culbuteur (0,076 mm vilebrequin
. [0_’0031 po] OS) 10108435 1 Joint d’étanchéité de couvercle de
3815892 Au besoin Pivotarotule de culbuteur (0,033 mm distribution avant
[0,013 po] OS) , .
24503856 32 Clavette de tige de soupape 3896962 ! Ens. d arbr,e a ca.mes .
10212810 8 Bague d’étanchéité de tige de soupape 14088784 ! Roue dentée de vilebrequin
d’admission 14088785 1 Roue dentée d’arbre a cames
14003974 16 Cuvette de ressort de soupape 14088783 1 Ens. de chaine de distribution
12550909 8 Soupape d'échappement 9424877 3 Boulon/visderoue dentée d’arbre a cames
10105117 2 Joint d’étanchéité de culasse 14095256 16 Ens. de tige-poussoir de soupape
10168525 14 Boulon / vis de culasse (long) 5234200 16 I?ns. de poussoir de soupape
10168526 4 Boulon / vis de culasse (moyen) 12557390 16 Ecrou de culbuteur
10168527 16 Boulon / vis de culasse (court) 10089648 16 Bille de culbuteur
03426651 1 Vilebrequin 93438953 1 Ens. de culbuteurs
10121044 2 Ens. de bagues d’étanchéité arriere de 93438952 1 I?ns. de culbuteurs
vilebrequin 3877670 8 Eclisse de renforcement de culbuteurs
106751 2 Clavette d’amortisseur de vilebrequin 3933964 2 Jointd’étancheité de culbuteur
10108688 1 Ensemble de bielle 10066063 16 Culbuteur
461372 2 Boulon/vis de bielle
3866766 2 Ecrou de bielle
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Especificaciones del motor de 350/290 HP de bloque largo (base 12499529)

Namero de parte de especificaciones 19172591

Gracias por elegir GM Performance Parts como su proveedor de alto rendimiento. GM Performance Parts tiene
elcompromiso de brindar tecnologia de alto desempefio innovadora comprobada que seaverdaderamente mas que
Unicamente rendimiento. GM Performance Parts estan disefiadas, desarrolladas y probadas para superar sus
expectativas en cuanto aadaptaciony funcionalidad. Visite nuestro sitio web en www.gmperformanceparts.com
para conocer el Centro autorizado de GM Performance Parts mas cercano.

Esta publicacion brinda informacion general sobre los componentes y procedimientos que pueden ser Utiles al
instalar o dar servicio aun motor de 350/290 HP. Leatodala documentacién antes de empezar atrabajar. Verifique
también que todos los componentes enumerados en la seccidon Contenido del paquete que se encuentra a
continuacién, se hayan enviado con el kit.

La siguiente informacion se divide en las siguientes secciones: Contenido del paquete, informacion del
componente, especificaciones del motor de 350/290 HP, partes adicionales que podria tener que adquirir,
especificaciones de torque y lista de partes de servicio.

El motor de 350/290 HP incorpora la tecnologia moderna en un paquete que se puede instalar en la mayoria de
aplicaciones donde originalmente se utilizaba el motor 265-400ci V-8 de bloque pequefio de Chevrolet. Este motor
completo se ensambla utilizando componentes de primera calidad nuevos. Debido a la amplia variedad de
vehiculos en los que se puede instalar un motor de 350/290 HP es probable que algunos procedimientos y
recomendaciones no apliquen alas aplicaciones especificas.

El motor de 350/290 HP se balancea internamente y no es necesario balancear el peso del volante/placa flexible
o delcompensador armonico. Se debe utilizar también un distribuidor de admision que no sea de disefio Vortech.
Cuando se utiliza el motor de 350/290 HP como reemplazo del motor del equipo original, se debe considerar el
desempefio de este motor. La curva de torque es mayory por consiguiente necesitara de un convertidor de torque
convelocidad de desaceleracion mayor en los vehiculos equipados con transmision automatica. Consulte conun
fabricante de convertidores de torque acreditado para solicitar asistencia para seleccionar el convertidor de torque
adecuado para su aplicacion.

El motor de 350/290 HP esta fabricado con mecanismos de produccion actuales; por consiguiente podra encontrar
diferencias entre el ensamble del motor de 350/290 HP y las versiones anteriores del bloque pequefo V-8. En
general, los accesorios como los soportes para motor, transmisiones auxiliares, distribuidores de escape, etc.
se puedentrasladar a uno de 350/290 HP cuando se instala en un vehiculo equipado originalmente con un motor
con bloque pequefo V-8. Sin embargo, segun se indicé en las secciones siguientes, es posible que haya
diferencias entre un motor de 350/290 HP y un motor V8 de bloque pequefio mas antiguo. Estas pueden requerir
modificaciones o componentes adicionales que no se incluyen con el motor de 350/290 HP. Cuando instale un
motor de 350/290 HP en un vehiculo que no estaba equipado originalmente con un V8 de bloque pequefio, puede
sernecesario adaptarle o fabricar varios componentes paralos sistemas de enfriamiento, combustible, eléctrico
y de escape.

Estas especificaciones no tienen como propdésito reemplazar las completas y detalladas practicas de servicio que
se describen en los manuales de servicio de GM.

Para obtener informacion acerca de la cobertura de garantia, comuniquese con su distribuidor local de GM
Performance Parts.

Observe todas las advertencias y precauciones de seguridad que se encuentran en los manuales de servicio
cuando instale un motor de 350/290 HP en algun vehiculo. Utilice protecciéon para los ojos y ropa protectora
apropiada. Cuando trabaje debajo o alrededor del vehiculo, apdyelo de manera segura con soportes de gato. Utilice
Unicamente las herramientas adecuadas. Tenga mucho cuidado cuando esté trabajando con materialesy liquidos
inflamables, corrosivos y peligrosos. Algunos procedimientos necesitan de destrezas o equipo especial. Si no
tiene las herramientas, experiencia y capacitacién adecuadas para realizar alguna parte de la instalacion de
manera segura, este trabajo lo debe realizar un profesional.
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Informacién legal y sobre emisiones

El objetivo de esta publicacion es proporcionar informacion acerca del motor de 350/290 HP y los componentes
relacionados. Este manual también describe los procedimientos y las modificaciones que podrian ser Gtiles durante la
instalacion de un motor de 350/290 HP. No tiene el propésito de reemplazar los manuales de servicio completos y los
catalogos de partes que cubren los componentesy motores de General Motors. Mas bien esta disefiado para proporcionar
informacioén adicional en las areas de interés para los entusiastas y mecanicos de “Hagalo usted mismo”.

Esta publicacion corresponde a los motores y vehiculos que no se utilizan en autopistas publicas excepto cuando se
especifique de otramanera. Laley federal prohibe la desinstalacién de algunas partes del sistemade control de emisiones
gue sonrequeridas federalmente en los vehiculos automotores. Ademas, en varios estados hay leyes promulgadas que
prohiben alterar o modificar los sistemas de control de ruido o emisiones necesarios. Los vehiculos que no son para uso
en autopistas publicas, por lo general estan exentos de la mayoria de regulaciones, al igual que algunos vehiculos para
intereses especiales y vehiculos fabricados antes de las regulaciones sobre emisiones. Es muy recomendable que el
lector revise todas las leyes estatales y locales aplicables.

Muchas de las partes descritas 0o enumeradas en este manual se comercializan sélo para aplicaciones fuera de autopistas
y estan etiquetadas con el "Aviso de partes especiales" que se aparece a continuacion:

Aviso de partes especiales

Esta parte ha sido disefiada especificamente para aplicaciones fuera de autopista. Debido a que la instalacion de esta
parte puede perjudicar el desempefio de control de emisiones de su vehiculo o no estar certificada bajo las Normas de
seguridad de vehiculos automotores, no se debe instalar en un vehiculo parauso en calles o autopistas. Ademas, cualquier
aplicacion similar podria afectar adversamente la cobertura de la garantia de un vehiculo para uso en calles o autopista.

Chevrolet, Chevy, el emblema de corbatin de Chevrolet, General Motors y GM son todas marcas comerciales registradas
de General Motors Corporation.

Contenido del paguete:

Articulo Descripcién Cantidad Numero de parte de GM
1 Ensamble del motor 1 12499529
2 Instrucciones del bloque largo 1 19172591

Especificaciones de torque del motor de 350/290 HP:
Perno/tornillo, Rueda dentada del arbol de levas .......... 18 pies-Ib/25 N-m

Tuerca, biela ..o .006"tensién de perno preferida 20 pies-Ib. + 55° adicionales (45
........................................................................... pies-lb. siel medidor de angulo no esta disponible)/27 N-m + 55°
........................................................................... adicionales (61 N-m si el medidor de angulo no esta disponible)

Perno/tornillo, balanceador del cigiiefial ....................... 63 pies-Ib/85 N-m

Polea, balanceador del cigtiefal ...........ccccvvvveeeveennennnnnn. 35 pies-Ib/47 N-m

Perno/tornillo y esparrago, tapa del cojinete

del cigleRal.......ccuvveiiiii Interior: 70 pies-lb. Exterior: 65 pies-Ib/Interior: 95 N-m

........................................................................... Exterior: 88 N-m

Perno/tornillo, culata de cilindros.........cccvvvveeeveeieeneeennnn. 65 pies-Ib/88 N-m

Perno/tornillo, distribuidor ........ccoooovvviiiiiiiiiieieeeee 25 pies-Ib/34 N-m

Tapoén, galeria de aceite del bloque del motor ............... 15 pies-Ib/20 N-m

Perno/tornillo, cubiertadelanteradel motor .................. 97 pulgadas-Ib/11 N-m
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Perno/tornillo, volante del motor...........cccvvvvvvveiieeeeeenneen. 65-70 pies-1b/88-95N-m
Perno/tornillo y espéarrago, distribuidor de admision
Apretado final ..o 11 pies-lb/15N-m
Perno/tornillo, adaptador del filtro de aceite .................. 18 pies-Ib/24 N-m
Ensamble del carter de aceite
Tuerca/perno/tornillode esquina ..............c........ 15 pies-Ib/20 N-m
Perno/tornillo, riellateral ..................ccc.oeeii, 97 pulgadas-Ib/11 N-m
Tuerca, deflectorde aceite .........occvvvevveiiiiiiiiiieiiiiiee, 30 pies-Ib/40 N-m
Tapoén, drenaje del carterde aceite............cccccvvvvvvnnnneee, 15 pies-Ib/20 N-m
Perno/tornillo, bomba de aceite a tapa del cojinete
del cigUueRaltrasero .......ccccveeeiiiiiiiiiee e 66 pies-Ib/90 N-m
Perno/tornillo, cubierta de la bomba de aceite .............. 80 pulgadas-1b/9 N-m
Bujia, INCandeSCente .........ccoocvviiieeiiiiiiiieeeeeieee e 15 pies-1b/20 N-m (asiento achaflanado)
Perno/tornillo, motorde arranque .........ccvvvveeeeeeeeeeeeeennn. 35 pies-Ib/48 N-m
Perno/tornillo, bombadeagua .........ccccuvveeiiiiiiiiiincennnns 30 pies-Ib/40 N-m

Informacién del componente:

Culatas de cilindros:

El motor de 350/290 HP tiene culatas de cilindros de hierro fundido. Estas culatas tienen valvulas de admision de
1.94 pulgadas y valvulas de escape con presion de 3/8 pulgadas y cAmaras de combustién de 76cc. Los pasos
de aguasonlos mismos que los del disefio original del Chevy 1955 de bloque pequefio. Estas culatas de cilindros
tienen un patrén de montaje del distribuidor de admision de doce (12) pernos, seis (6) pernos por culata de cilindros.

Cérter de aceite/filtro/adaptador/varilla medidora:

Elbloque del motor de 350/290 HP tiene provisiones para varillas medidoras de aceite derecha e izquierda. El motor
de 350/290 HP incluye un carter de aceite de 4 cuartos con niumero de parte 10066039 el cual tiene “dos
protuberancias” paraambos disefios de varillas medidoras.

Lavarillamedidora de aceite para el motor de 350/290 HP para el lado derecho (pasajero) del bloque es 10190942
(indicador) y 12552920 (tubo). Sino utiliza la varilla medidora derecha, utilice el tapén 09421743.

La varillamedidora de aceite para el motor de 350/290 HP del lado izquierdo (pasajero) del bloque es 03951576
(indicador) y 03876870 (tubo superior). La parte nimero 03951600 (tubo inferior) se instala en la fabrica. Sino
utiliza la varillamedidoraizquierda, utilice eltap6n 93415510 para evitar una fuga de aceite. Elensamble del motor
de 350/290 HP no incluye un adaptador de filtro de aceite o el elemento de filtro de aceite. El motor de
350/290 HP utiliza un filtro de aceite AC No. PF 454 0 PF1218

Arbol de levas:

Elmotor de 350/290 HP utiliza un &rbol de levas de alzavélvulas plano agresivo paralograr el nivel de desempefio
parasuuso previsto. Laelevacion del arbol de levas es.450” admisién/.460"” escape. Laduracion del arbol de levas
(a.050") es 222 grados de admisiény de escape. Lalineacentral dell6bulo es 114 grados. Elvacio del distribuidor
del motor normal para el motor de 350/290 HP es 10-12" Hg en ralenti (650-750 rpm).

Precaucion:

Este ensamble del motor se debe llenar con aceite y luego cebar. Debe agregar el aceite especificado (consulte
las instrucciones de arranque) para su nuevo motor. Revise el nivel de aceite del motor en la varilla de medicion
y agregue lo necesario.
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Procedimientos de arrangue e interrupcién

1. Después de instalar el motor, asegurese de que el carter del cigiefial se ha llenado con aceite para motor
10w30 (no sintético) hasta el nivel de llenado de aceite recomendado en la varilla de medicion. Ademas,
revise y llene segln sea necesario, cualquier otro liquido necesario, como refrigerante, liquido para direccion
hidraulica, etc.

2. El motor se debe cebar con aceite, antes de arrancarlo. Siga las instrucciones incluidas con la herramienta.
Para cebar el motor, primero desinstale el distribuidor para obtener acceso al eje impulsor de la bomba de
aceite. Observe la posicion del distribuidor antes de la desinstalacién. Instale la herramienta de cebado de
aceite, numero de parte de GM 12368084. Utilizando un barreno de 1/2”, rote la herramienta de cebado de
aceite para motores hacia la derecha por tres minutos. Mientras ceba el motor, pidale a alguien que gire el
cigliefal a la derecha para suministrar aceite a través del motor y a todas las superficies del cojinete antes
de que el motor arranque por primera vez. Esta es la manera segura de lubricar los cojinetes, antes de arrancar
el motor la primera vez. Ademas, cebe el motor si éste se ha estado estacionado por mucho tiempo. Vuelva
a instalar el distribuidor en la misma orientacion de la que se desinstalé.

Después de instalar el motor en el vehiculo, vuelva a revisar el nivel de aceite y agregue aceite, segin sea
necesario. Volver a revisar siempre la regulacion de laignicion después de desinstalar y volver a instalar el
distribuidor, es una buena practica. Consulte el Paso 4 o las especificaciones del motor para obtener informacion
sobre la regulacién correcta.

3. Primero esta la seguridad. Si el vehiculo esta estacionado, asegurese de que el freno de emergencia esté
aplicado y que las ruedas tengan cufias para que el vehiculo no se mueva. Verifique que todo esté debidamente
instalado y que no falte nada.

4. Ajuste laregulacién de chispa inicial en 10° antes de que alcance el centro muerto superior (BTDC) a 650
rpm con el conducto de avance de vacio al distribuidor desconectado y tapado. Este ajuste producira 32° de
avance total con el acelerador abierto (WOT). El depésito de avance de vacio de HEI debe permanecer
desconectado. Este motor esta disefiado para funcionar utilizando Unicamente el avance centrifugo interno
para alcanzar la curva de regulacion correcta. Gire el distribuidor a la izquierda para que la regulacion avance.
Gire el distribuidor a la derecha para retrasar la regulacién.

5. Cuando sea posible, debera dejar que el motor se caliente antes de conducir. Es una buena préactica dejar
gue latemperatura del carter de aceite y del agua alcance los 82°C (180°F) antes de remolcar cargas pesadas
o acelerar fuertemente.

6. Unavez que el motor se caliente, ajuste la regulacion de avance total en 32° a 3000 RPM.

7. El motor se debe conducir en condiciones y cargas variables durante las primeras 30 millas o una hora sin
el acelerador abierto (WOT) o a aceleraciones continuas a altas RPM.

8. Realice cinco o seis aceleraciones con el acelerador hasta la mitad (50%) a aproximadamente 3000 RPMy
otra vez a ralenti (acelerador en 0%) en velocidad.

9. Realice dos o tres aceleraciones fuertes (WOT 100%) a aproximadamente 3000 RPM y otra vez a ralenti
(acelerador en 0%) en velocidad.

10. Cambie el aceite y el filtro. Reemplace con aceite de motor 10w30 (no sintético) y un filtro de aceite PF454
0 PF1218 AC Delco. Inspeccione si el aceite y el filtro de aceite tienen particulas extrafias para asegurarse
de que el motor funcione correctamente.

11. Conduzca las siguientes 500 millas bajo condiciones normales o en 12 a 15 horas del motor. No ponga a
funcionar el motor a su méaxima capacidad de velocidad. Ademas, no exponga el motor a periodos prolongados
de carga alta.

12. Cambie el aceite y el filtro. Inspeccione de nuevo si el aceite y el filtro de aceite tienen particulas extrafias
para asegurarse de que el motor esté funcionando correctamente.

13. No utilice aceite sintético para la interrupcion. Después del segundo cambio de aceite recomendado y la
acumulacién de millas, sera adecuado utilizar aceite sintético de motor. En regiones mas frias, un aceite
con poca viscosidad puede requerir mejores caracteristicas de flujo.
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Lainformacion puede variar con la aplicacion. Todas las especificaciones indicadas se basan en la informacion
de produccidon mas reciente, disponible al momento de la impresion.

Es posible que necesite partes adicionales:

Amortiguador arménico:

El motor de 350/290 HP no incluye un amortiguador armoénico. Incluye dos lengletas reguladoras para utilizar
como amortiguador de 6 3/4” 0 8”. El nimero de parte para el amortiguador de 6 3/4” es 12551537 y para el de
8" es 88960604. Utilice la arandela P/N 14001829y el perno P/N 09440024 de retencidn del amortiguador.

Distribuidores de admision:
El motor de 350/290 HP base no incluye distribuidor de admision. Los distribuidores de admision recomendados
sonP/N 14037617,14057062 6 10182063.

Bomba de agua:
El motor de 350/290 HP base noincluye bomba de agua. EIN/P de labomba de aguarecomendada es 12458924

PERFORMANCE N T R erarions
PA RTS m' 6200 Grand Pointe Drive, Grand Blanc, MI 48439
Especificaciones del motor de 350/290 HP:
Desplazamiento: .......ccccceeeeeeeiiiiiec e, 350 pulgadas cubicas
Aberturax carrera:........ooooeeciiiiiiiiiiieieeeeeeen 4.00 pulgadas x 3.48 pulgadas
(070] 101 0] (=17 1] o R 8.5:1
BlOQUE: .. Hierro fundido, tuberia intermedia de cuatro pernos
Culatade cilindros: .......cccoceeeriiiiiineeeeiiee, Hierro fundido
Diametro de lavalvula
(admision/escape): ....ccccccevevveveeeeeiinnn. 1.94"/1.50"
Volumen de la cAmara: .......ccccceveeviiiiinnnnnn, 76¢cC
CigleRal: ......uueeiiiiiiiiiii s Hierro nodular, sello trasero de 2 piezas
Bielas: v Forjadas, metal pulverizado, pernos de 3/8”
PIStONES: et Aluminio fundido
ANIIOS: i Hierro fundido
Arbolde levas: .......ccccceeveveeeeeeeeeeeeeean Alzavalvulas planos hidraulicos
Elevacion: ........cccooe e 0.450” admision, 0.460" escape
DUracion: .....ccccveeeiiiiiiiee e 222°admision, 222° escape a elevador de alzavalvulas de 0.050”
Lineacentral:.........ccoooeevivviniiiiiininneeeen, 114° ATDC admision, 114° BTDC escape
Relaciondelbalancin: ...........ccccecvveeeeiinnnen. 1.5:1
Cadenadetiempo:...cccccvevveeeeeeeeecee s Disefio de rodillo simple de 8 mm
Carterde aceite: ..oooceevvviivieeeeeiiiiiee e 4 cuartos
Presién de aceite (normal): .........ccooeeinnnnnns 20 psi a 2000 RPM
Aceite recomendado: ..........ccuvvviiiiiiiiiiiennenn. Aceite sintético para motor 10w30 (después de interrupcion)
Filtro de aceite: .....ccccceeeeeeeiiiii s AC Delco con No. de parte PF454 0 PF1218
Juegodevalvula: ...........ccocvviiiiiiiiiiieeee 1/8 vuelta hacia abajo de juego cero
Combustible: ... Regular sin plomo - 87 (R+ M/2)
Velocidad maxima del motor: ..........cccceces 5100 RPM
BUJIAS: wevveiieiiieeiieiieee e No. de parte AC Delco R45TS
Separacionentrebujias ...........occcveeeeennnn, .045”
Regulacién de la chispa: .........ccooeeevinvvninnns 32° maximo en 3000 RPM
Ordende explosion: .......ccccceeeiiiiiieeeeeeinnn, 1-8-4-3-6-5-7-2
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Sistema de ignicién:

Eldistribuidor recomendado es el HEI (ignicion de energia alta) nimero de parte 93440806. Este distribuidor es unsistema
deigniciénincorporado que incluye un colector magnético, un médulo, unabobina, unrotory unatapa. Latapade diametro
grande de HEI minimiza el arco y la induccion eléctrica entre las terminales de bujias adyacentes. Las terminales macho
de latapa proporcionan una conexién confiable, positiva para los conductores de bujia. Sin embargo, la tapa de diametro
grande de HEI puede interferir con otros componentes debajo del cofre en los vehiculos que originalmente no cuentan con
sistemas de ignicion HEI. Revise si el espacio es adecuado antes de la instalacion.

ElsistemaHEI requiere un suministro de energia de 12 voltios para que funcione correctamente. El sistemadeignicion HEI
sedebe conectardirectamente ala bateriaconun cable de calibre 10 6 12 através de uninterruptor de ignicion de alta calidad.
Siestainstalando unaignicion HEI en un vehiculo de modelo anterior, originalmente equipado con unaignicion tipo punto,
asegurese de retirar o desviar la resistencia en el arnés de cableado para asegurarse de que la HEI reciba 12 voltios
continuamente. Utilice el paquete de conectores del distribuidor, nUmero de parte 12167658, que incluye conectoresy cables
para el tacometro de HEI y terminales de 12 voltios.

Ajuste laregulacion de lachispaen 32° antes de que alcance el centro muerto superior (BTDC) a 3000 RPM con el conducto
deavancede vacioaldistribuidor desconectadaytapada. Este ajuste producira 32° de avance total con el acelerador abierto
(WQOT). Eldepésito de avance de vacio de HEI debe permanecer desconectado. Este motor esta disefiado parafuncionar
utilizando Unicamente el avance centrifugo interno para alcanzar la curva de regulacion correcta.

Volante/placa flexible:

Comotodoslos motores de bloque pequefio V-8 fabricados antes de 1986, el motor de 350/290 HP tiene un patron del perno
de labrida del volante de 3.58” de diametro y utiliza un disefio de sello de aceite principal trasero de 2 piezas. Los motores
V-8 de bloque pequefio fabricados de 1958 a 1985 tienen un patrén de pernos de brida del volante de 91 mm (3.58") de
diametro. EI motor de 350/290 HP debe utilizar un volante/placa flexible de balance cero (sin peso adicional) para obtener
elbalance apropiado. Elmotor de 350/290 HP noincluye unvolante o placaflexible . Los volantes del motory placas flexible
estan disponibles en la tabla que se muestra a continuacion.

Motor de 350/290 HP -Placas flexibles de la transmisién automatica

Ndumero Diametro Patrén de pernos Dientes del engranaje

de parte Exterior del convertidor anillo de arranque Notas

00471529 123/4” 9.75",10.75" 153 Para el sello del cigliefial de dos
piezas

00471598 14" 10.75,11.50" 168 Para el sello del cigliefial de dos
piezas

Motor de 350/290 HP -Volantes de la transmisién manual

NUmero Diametro Diametro Dientes del engranaje

de parte Exterior embrague anillo de arranque Notas

14085720 123/4” 104" 153 Para el sello del cigliefial de dos piezas
03991469 147 10.4,11.00” 168 Para el sello del ciguiefial de dos piezas
Cojinete guia:

Deberainstalar un cojinete de guia en la parte trasera del cigliefial si el motor se va a utilizar con una transmisién manual.
El cojinete de guia alinea el eje de entrada de la transmision con la linea central del cigliefial. Un cojinete guia desalineado
odesgastado podria ocasionar problemas de cambioy desgaste acelerado delembrague. Se recomienda utilizar paraeste
motor un cojinete de guiade rodillo, nimero de parte 03752487. Este cojinete paratrabajo pesado agregaun margen adicional
de confiabilidad a un tren motriz de alto desempefio.

Motor de arrangue:

El motor de 350/290 HP no incluye un motor de arranque. El motor de arranque debe coincidir con el didmetro del volante
(o placaflexible) al instalarse en un motor de 350/290 HP. Los volantes de didmetro pequefio tienen 12 3/4” de diametro y
tienen engranajes de anillo del motor de arranque con 153 dientes. Los volantes de diametro grande tienen 14" de diametro
y tienen 168 dientes en el engranaje de anillo del motor de arranque. Esta diferencia en los diametros del volante requiere
dosdiferentes cajas del motor de arranque. Lacoronadel motor de arranque que se utilizan conlos volantes de 14" de diametro
tienen dos agujeros de perno de ajuste; los motores de arranque que se utilizan conlos volantes de 12 3/4” de diametro tienen
agujeros de perno que estan en linea recta el uno del otro.

Nota: Los motores de arranque Chevrolet utilizan pernos de montaje con resalto especial que acoplan el motor de arranque
en el bloque.

Los siguientes motores de arranque y accesorios se pueden utilizar con el motor de 350/290 HP:
10496870 Motor de arranque, de trabajo pesado reconstruido para el volante/placa flexible de 12 3/4” de diametro
1876552 Motor de arranque, trabajo pesado paravolante/placaflexible
14097278 Perno, montaje del motor de arranque, largo, para motor de arranque de trabajo pesado
14097279 Perno, montaje del motor de arranque, corto, para motor de arranque de trabajo pesado
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10455709 Motor de arranque, reduccion de engranaje magnético permanente (PMGR) reconstruido para volante/
placa flexible(10 Ib) de 12 3/4" de diametro

12606096 Motorde arranque, reduccion de engranaje magnético permanente (PMGR) para volante/placaflexible
(10 1b) de 14" de diametro

14037733 Perno, montaje del motor de arranque, interior para motor de arranque PMGR de 12 3/4”

12338064 Perno, montaje del motor de arranque, exterior para motor de arranque PMGR de 12 3/4”; también para
el motor de arranque PMGR de 14" (se necesitan 2)

Carburador/Depurador de aire:

Serecomienda un carburador de cuatro barriles Holley de 670 cfm con obturador eléctrico y secundario que funciona
mecanicamente o por vacio para el motor 350/290 HP. GM Performance Parts tiene un carburador de cuatro barriles
Holley de 670 cfm, nimero de parte 19170092 con obturador secundario de vacio disponible.

Un elemento de esponja o de papel, depurador de aire de restriccion baja se debe utilizar para proteger el motor del
desgaste excesivoy propagar el aire que ingresa al carburador. La distribucién de lamezcla de combustible se puede
alterar sino se utiliza un difusor, ocasionando potencia deficiente o unafalla de arranque a velocidades altas del motor.
Revise siempre si el espacio es adecuado en el cofre al instalar un nuevo depurador de aire. GM Performance Parts
tiene dos ensambles del depurador de aire de 356 mm (14”) cromados paramotores de 4 barriles simples. E112342071
es el disefio clasico y el 123420280 es el disefio de alto desempefio.

Bomba de combustible:

El motor de 350/290 HP no incluye una bomba de combustible. Sin embargo, tiene un resalto de la bomba de
combustible mecanicay esta completamente trabajado a maquina para que acepte labomba de combustible mecanica.
Elsistema de combustible debe tener la capacidad de suministrar el volumen adecuado de combustible auna presion
minimade 6 psi cuando el motor esta funcionando con el acelerador abierto (WOT). Labomba de combustible mecanica
P/N 06415325 se puede utilizar con lavarillaempujadora de labomba de combustible N/P 03704817. Otras opciones
de bomba de combustible estan disponibles en nuestro sitio web www.gmperformanceparts.com.

Multiples:

Un motor de 350/290 HP debe estar equipado con un sistema de escape de multiples para un maximo desempefio en
aplicaciones donde un sistema de escape no de produccion es legal. Para aplicaciones de desempefio en calles y
aplicaciones de competencia limitadas, la configuracion recomendada para el mltiple es de tubos primarios de
1 3/4" de diametro, de 32 a 36 pulgadas de largo con colectores de 3" de diametro. Utilice tubos del escape de
2 1/2" de diametro con un tubo de balance (tubo en “H") y silenciadores de restriccion baja.

Soportes de la transmision de accesorios:

Dos Kits de transmisién de accesorios estan disponibles en GM Performance Parts, los cuales se ajustan al motor
de 350/290 HP. EIN/P 12497698 se utiliza paralos vehiculos con aire acondicionadoy el N/P 12497697 se utiliza para
los vehiculos sin aire acondicionado. Comuniquese con su distribuidor de GM Performance Parts o consulte el sitio
Web enwww.gmperformanceparts.com.

Bujias/Cables de la bujia:
El motor de 350/290 HP base no incluye bujias. EI N/P 19157995 (AC R45TS) se recomienda para aplicaciones de
ignicion HEI.

Alinstalar el motor en un vehiculo que originalmente contaba con un bloque pequefio V-8 conignicion HEI, se pueden
utilizar cables de bujias de reemplazo estandar. Los juegos de cables de 8mm de diametro, de alto desempefio con
ellogotipo de corbatin de Chevroleto con el logotipo de GM Performance Parts estan disponibles en GM Performance
Parts parainstalaciones personalizadas. Los juegos de cables con ellogotipo GM Performance Parts estan disponibles
con el nimero de parte 12361056 (cubiertas de bujia de 135°) y el nimero de parte 12361057 (cubiertas de bujia de
90°). Los juegos de cables con el logotipo de Chevrolettienen niumero de parte 12361050 (cubiertas de bujia de 135°)
y elnimero de parte 12361051 (cubiertas de bujiade 90°). Los juegos de cubiertas de bujias de 135° se recomiendan
para enrutar los cables de la bujia sobre las cubiertas de la vélvula, los juegos de cubiertas de bujias de 90° se
recomiendan para enrutar los cables de la bujia debajo de los multiples de escape.

Cubiertas del balancin:

El motor de 350/290 HP viene equipado con cubiertas de balancin montadas en bridas, de acero grabado. Una gran
variedad de opciones de cubiertas de valvulas esta disponible con su distribuidor de GM Performance Parts o consulte
el sitio Web en www.gmperformanceparts.com
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Ventilacién del céarter del ciguefial (PCV)

Laventilacién del carter del cigiiefial es necesaria para evitar fugas de aceite. Sise utilizaun sistemaPCV, éste debe
tenerunavalvulade retencién de unavia (PCV)yunafuente de aire fresco. Se recomiendalavalvulaPCV N/P 06487779
(AC Delco CV774C)y se debe utilizar en la cubierta de la valvula opuesta un respiradero de aire fresco filtrado.

Adaptador del filtro de aceite:

Se puede instalar un adaptador del filtro de aceite de compensacién para proporcionar espacio adicional para los
multiples, el mecanismo del embrague y los componentes de la suspensién. Este adaptador del filtro de aceite de
compensacion utiliza un elemento de filtro enroscable de diametro pequefio.

12556204 Adaptador, filtro de aceite de compensacion

88893990 Empaque y sello, adaptador del filtro de aceite
11610405 Arandela, adaptador del filtro de aceite (se necesitan 2)
14092398 Perno, adaptador del filtro de aceite (se necesitan 2)

AC PF52 Filtro al adaptador de ajuste, enroscable

Lista de partes de servicio del motor de 350/290 HP:

No. de parteCantidad Nombre No. de parteCantidad Nombre
12453170 1 Cojinete, arbol de levas No. 1 12493713 16 Caojinete, biela (estandar)
12453171 2 Cojinete, arbol de levas No. 2y No. 5 10066039 1 Ensamble del carter, aceite
12453172 2 Cojinete, arbol de levas No. 3y No. 4 14082340 1 Refuerzo, carter de aceite
3877669 6 Pernos/tornillos, tapadel cojinete del cigliefial | 10066041 1 Refuerzo, carter de aceite
12561388 10 Pernos/tornillos, tapadel cojinete del cigliefial | 10089606 1 Empaque, carter de aceite
12531215 4 Cojinete, ciguiefial/superior/inferior (.001) 12550042 1 Eje, transmision de la bomba de aceite
12528826 1 Cajinete, empuje del cigiiefalinferior/superior | 93442037 1 Ensamble de la bomba, aceite
(:001) 3998287 1 Eje, transmision de la bomba de aceite
10120990 3 Cojinete, cigiiefial/superior/inferior (estandar) |3764554 1 Retenedor, eje de transmision de labomba de
93438649 2 Ensamblesdelaculata, cilindros (convalvula) aceite
93438648 AR Culata, cilindros (Trabajadaamaquina) 10046007 1 Perno/tornillo, bomba de aceite
10241743 8 Valvulas, admision 12554553 2 Pasador, bloqueo de labomba aceite
12564852 8 Sellos, aceite de vastago de valvula de escape | 3951600 1 Ensamble deltubo, indicador de nivel de aceite
94666580 16 Resortes, valvula 10046160 1 Cubierta, delantera del motor
3814692 AR Esparrago, rétuladel balancinde valvula(.003" | 10243247 1 Ensamble del sello, aceite delantero del
0.5) ciglefial
3815892 AR Esparrago, rétuladel balancindevalvula(.013" | 10108435 1 Empaque, cubierta delantera del motor
0.5) 3 i 3896962 1 Ensamble del &rbol de levas
24503856 32 Chavetas, yastag? de valvuIaE | 14088784 1 Ruedadentada, cigiiefial
10212810 8 Sellos, aceite devas,tago devalvulade admision 14088785 1 Ruedadentada, arbol de levas
14003974 16 Tapas, resorte ‘?'e valvula 14088783 1 Ensamble de cadena, tiempo
12550909 8 Ensamble devalvulas, §§cape 9424877 3 Perno/tornillo, rueda dentadadel arbol de levas
10105117 2 Empaques, _culata de C"'”dr_‘?s 14095256 16 Ensamble delavarilla, empujadoradelavalvula
10168525 14 Pernos/torn.lllos, culatade f:.|I|ndros (Iargos) 5234200 16 Ensambles de elevadores, valvula
10168526 4 Pernos/torm-llos,culatade C|I|.n.dros (medianos) 19557390 16 Tuerca, balancindelavélvula
10168527 16 Pfar.l.’no~s/tormllos, culata de cilindros (cortos) 10089648 16 Balancin, vlvula
93426651 L Ciguenal , ~ . _ 193438953 1 Ensamble delacubierta, balancindelavalvula
10121044 2 Ensamble delsello, aceite tr-a.'fer~o delcigtienial 93438952 1 Ensamble delacubierta, balancindelavélvula
106751 2 Chaveta, balahceadordel ciguefial 3877670 8 Refuerzo, balancinde lavalvula
10108688 1 Ensgmbles, blellas 3933964 2 Empaque, cubierta del balancin de lavalvula
461372 2 Tormllo/pgrno, biela 10066063 16 Balancin, Valvula
3866766 2 Tuerca, biela
93422884 8 Ensambles de pistones, (con pasador)
mme 350/290 HP Engine Long Block Specifications REV31JA10| rartno. 19172591 pace 24 of 24

ALL INFORMATION WITHIN ABOVE BORDER TO BE PRINTED EXACTLY AS SHOWN ON 8 1/2 x 11 DATE REVISION

AUTH
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